



ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

Всемирная встреча на
высшем уровне в
интересах
социального развития

Копенгаген, Дания
6-12 марта 1995 года

Distr.
GENERAL

A/CONF.166/1
23 February 1995
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Церемония открытия.
2. Выборы Председателя.
3. Утверждение правил процедуры.
4. Утверждение повестки дня и другие организационные вопросы.
5. Выборы должностных лиц, за исключением Председателя.
6. Организация работы, включая учреждение Главного комитета.
7. Полномочия представителей на Встрече на высшем уровне:
 - а) назначение членов Комитета по проверке полномочий;
 - б) доклад Комитета по проверке полномочий.
8. Общий обмен мнениями.
9. Встреча глав государств и правительств.
10. Декларация и Программа действий Встречи на высшем уровне в интересах социального развития.
11. Утверждение доклада Встречи на высшем уровне.

Аннотации

1. Церемония открытия

Церемония открытия Встречи на высшем уровне в интересах социального развития состоится в Белла-Центр, Копенгаген, в понедельник, 6 марта 1995 года.

2. Выборы Председателя

Правило 6 временных правил процедуры Встречи на высшем уровне (A/CONF.166/2) предусматривает, что Встреча на высшем уровне избирает Председателя из числа представителей участвующих государств. В правиле 44 говорится, что все выборы проводятся путем тайного голосования, если, при отсутствии каких-либо возражений, Встреча на высшем уровне не примет решения продолжать работу без проведения выборов, когда имеется согласованный кандидат или список кандидатов.

3. Утверждение правил процедуры

Временные правила процедуры (A/CONF.166/2) были утверждены Генеральной Ассамблей в решении 49/446 от 23 декабря 1994 года.

Документация

Записка Секретариата, препровождающая временные правила процедуры (A/CONF.166/2)

4. Утверждение повестки дня и другие организационные вопросы

Предварительная повестка дня, приведенная в настоящем документе, была одобрена Подготовительным комитетом для Встречи на высшем уровне на его третьей сессии в январе 1995 года.

5. Выборы должностных лиц, за исключением Председателя

В соответствии с правилом 6 временных правил процедуры Встреча на высшем уровне помимо Председателя избирает 27 заместителей Председателя и заместителя Председателя *ex officio* от принимающей страны, Генерального докладчика и Председателя Главного комитета, учреждаемого согласно правилу 46. Эти должностные лица избираются на основе обеспечения представительного характера Генерального комитета в соответствии с правилом 11. Встреча на высшем уровне может также избрать любых других должностных лиц, которых она сочтет необходимыми для осуществления ее функций.

6. Организация работы, включая учреждение Главного комитета

В своей резолюции 47/92 от 16 декабря 1992 года Генеральная Ассамблея постановила созвать Всемирную встречу на высшем уровне в интересах социального развития на уровне глав государств и правительств. В своей резолюции 48/100 от 20 декабря 1993 года Генеральная Ассамблея сослалась на принятное Подготовительным комитетом на его организационной сессии решение созвать Встречу на высшем уровне в Копенгагене 11 и 12 марта 1995 года, с проведением до этого встречи личных представителей глав государств и правительств или других соответствующих представителей высокого уровня, специально назначенных правительствами, 6-10 марта 1995 года.

В правилах 46 и 48 временных правил процедуры предусмотрено, что в случае необходимости Встречи на высшем уровне может учредить Главный комитет, который может создавать подкомитеты или рабочие группы при условии принятия соответствующего решения на пленарном заседании Встречи на высшем уровне. В соответствии с правилом 48 Встречи на высшем уровне помимо Главного комитета может учреждать такие комитеты и рабочие группы, какие представляются необходимыми для осуществления ее функций. Согласно правилу 49, за исключением случаев, оговоренных в правиле 6, или иных решений, каждый вспомогательный орган избирает своих собственных должностных лиц.

Во временных правилах процедуры также предусмотрено назначение Комитета по проверке полномочий (правило 4) и Генерального комитета (правила 11-13).

Всемирной встрече на высшем уровне будет представлена для рассмотрения записка Секретариата по организационным и процедурным вопросам. В нее будет включено предлагаемое расписание работы Всемирной встречи на высшем уровне.

Документация

Записка Секретариата по организационным и процедурным вопросам (A/CONF.166/3)

7. Полномочия представителей на Встрече на высшем уровне

a) Назначение членов Комитета по проверке полномочий

Правило 4 временных правил процедуры предусматривает, что Комитет по проверке полномочий в составе девяти членов назначается в начале Встречи на высшем уровне и что его состав должен быть таким же, как и состав Комитета по проверке полномочий Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций на ее сорок девятой сессии, в который входили следующие государства-члены: Гондурас, Китай, Намибия, Португалия, Российская Федерация, Соединенные Штаты Америки, Суринам, Того и Фиджи.

b) Доклад Комитета по проверке полномочий

В соответствии с правилом 4 Комитет по проверке полномочий проверяет полномочия представителей и незамедлительно представляет доклад Встрече.

8. Общий обмен мнениями

В период с 6 по 10 марта будет проведен общий обмен мнениями, в ходе которого личные представители глав государств и правительств или другие соответствующие представители высокого уровня, специально назначенные правительствами, могут выступить с заявлениями. Исполнительные главы учреждений системы Организации Объединенных Наций, а также представители аккредитованных неправительственных и межправительственных организаций могут также сделать заявления в соответствии с правилами процедуры Встречи на высшем уровне. В заявлениях, с которыми будут выступать участники каждый день в ходе общего обмена мнениями, основной упор будет делаться на конкретные темы, упомянутые в документе об организации работы (см. A/CONF.166/3), при том понимании, что помимо этих тем ораторы в своих выступлениях могут обращаться к любым темам, включенным в повестку дня Встречи.

Документация

Организация работы, включая учреждение Главного комитета (A/CONF.166/3, раздел IV)

9. Встреча глав государств и правительств

11 и 12 марта с заявлениями будут выступать преимущественно главы государств и правительств согласно списку ораторов, который будет составлен Секретариатом по установленной процедуре.

10. Декларация и Программа действий Встречи на высшем уровне в интересах социального развития

На своей третьей сессии Подготовительный комитет для Всемирной встречи на высшем уровне в интересах социального развития рассмотрел записку Генерального секретаря, содержащую проект декларации и проект программы действий Всемирной встречи на высшем уровне в интересах социального развития (A/CONF.166/PC/L.22) и записку Генерального секретаря, препровождающую материалы, представленные органами, организациями и программами системы Организации Объединенных Наций для Всемирной встречи на высшем уровне в интересах социального развития (A/CONF.166/PC/20/ Add.12-19).

В ходе своей третьей сессии Подготовительный комитет в рамках рабочих групп I и II провел консультации по документам A/CONF.166/PC/WP.2 и Add.1 и A/CONF.166/PC/CRP.5 и Add.1-3, содержащим пересмотренные варианты проекта декларации и проекта программы действий. На своем 5-м заседании Подготовительный комитет утвердил проект декларации и проект программы действий, содержащиеся в документах A/CONF.166/PC/WP.2 и Add.1 и A/CONF.166/PC/CRP.5 и Add.1-3 и неофициальные документы, содержащие поправки к ним, с устными поправками, внесенными в эти документы в ходе обсуждения, и постановил препроводить их вместе с дополнительными предложениями участникам Встречи на высшем уровне для дальнейшего рассмотрения и принятия.

Документация

Записка Генерального секретаря, препровождающая проект декларации и проект программы действий (A/CONF.166/L.1)

Записка Генерального секретаря, препровождающая дополнительные предложения по проекту декларации и проекту программы действий (A/CONF.166/L.2)

Для информации

Доклад Подготовительного комитета для Всемирной встречи на высшем уровне в интересах социального развития о работе его третьей сессии (A/CONF.166/PC/28)

11. Утверждение доклада Встречи на высшем уровне

Участники Встречи на высшем уровне утвердят доклад о ее работе, проект которого будет подготовлен Генеральным докладчиком и представлен участникам Встречи на утверждение.

/ ...

